

Книга – взгляд на мир

С древности уважение к науке, литературе и поэзии было высоким. Вот почему внимание к чтению возросло до уровня государственной политики. Одной из пяти инициатив, выдвинутых Президентом, является развитие читательской аудитории среди молодежи. В этом направлении руководством института, лично ректором института У.П.Умурзаковым, проведены ряд мероприятий по пропаганде чтения. Любовь к чтению книг, проведение мероприятий, связанных с литературой, стала традицией на кафедре гидравлики и гидроформатики. Литература и связанная с литературой деятельность становятся все более и более популярными на кафедре гидравлики и гидроформатики.



20 июня в 1-ом лекционном зале института с участием студентов факультета гидромелиорации и гидротехнического строительства состоялось мероприятие под названием «Книга – взгляд на мир». В мероприятии приняли участие профессорско-преподавательский состав кафедры гидравлики и гидроформатики, декан факультета гидромелиорации, д.т.н. Фатхуллаев А., начальник отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров, д.т.н. Ш. Имомов.



На вечер пригласили гостей, близких к литературе, поэзии. На мероприятии заведующий кафедрой гидравлики и гидроформатики А.М.Арифжанов, старший преподаватель кафедры механизации гидромелиоративных работ Т.Усманов, а также магистрант С.Меликузиев прочитали стихи из своего творчества. В завершение беседы, сотрудники кафедры продолжили традицию и вручили грамоты активным и талантливым студентам из студенческого научного общества «Эврика», функционирующего при кафедре, подарив студентам шедевры узбекской и мировой литературы.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.